

Склад

активні речовини: сухий екстракт меліси - 40 мг; Сухий екстракт Гінкго Білоба - 50 мг, Нікотинамід 16 мг, вітамін В1 -1,1 мг, вітамін В2 -1,4 мг, вітамін В6 - 1,4 мг, вітамін В12 - 2,5 мкг, Фолієва кислота - 200 мкг, Біотин -50 мкг; Пантотенова кислота - 6 мг.

допоміжні речовини: кальцію гідрогенфосфат, МКЦ, діоксид кремнію, кроскармелоза натрію, магнію стеарат, гіпромелоза, целюлоза порошкова, титану діоксид, шелак, тальк, оливкова олія, полісорбат 80, рибофлавін, комплекс мідь-хлорофіл.

Лікарська форма

Дієтична добавка. Комплекс вітамінів і лікарських рослин для захисту від стресу.

Фармакологічні властивості

Вітаміни групи В (В1, В2, В6, В12) і фолієва кислота - покращують обмін речовин і підвищують опірність організму до дії психоемоційного, фізичного та екологічного стресів. Захищають від шкідливого впливу навколишнього середовища, сприяють зняттю напруги, необхідні при зниженні концентрації уваги і погіршенні пам'яті. Позитивно впливають на нервову і серцево-судинну системи, підвищують розумові здібності і імунітет.

Мелісса - має м'яку заспокійливу і спазмолітичну дію, благотворно впливає на серцево-судинну систему.

Гінкго білоба - покращує функцію головного мозку і пам'ять, зміцнює кровоносні судини, підвищує концентрацію уваги. В екстракті гінкго білоба містяться флавоноїди і терпеноїди - рослинні речовини, що володіють антиоксидантною дією і завдяки цьому захищають від дії вільних радикалів клітини організму.

Біофлавоноїди гінкго білоба поставляють до мозку кисень і енергію, при їх прийомі поліпшується кровообіг у всьому організмі, особливо в головному мозку, зміцнюються стінки судин.

Нікотинамід - бере участь в окислювально-відновних процесах в клітці, в метаболізмі жирів, білків, амінокислот, і тканинному диханні.

Пантотенат кальцію (пантотенова кислота) відіграє дуже важливу роль в боротьбі організму зі стресовими ситуаціями. Підтримує нормальну життєдіяльність організму, що знаходиться в стані напруги, слабкості і втоми.

Сприяє зняттю фізичної втоми і стресу, важливий для правильного функціонування нервової системи.

Біотин - взаємодіє з іншими вітамінами групи В, сприяє нормалізації загального стану організму.

Показання

- Додаткове джерело вітамінів В1, В2, В6, В12, РР, біотину, фолієвої кислоти, пантотенової кислоти.
- Покращує функціональну діяльність головного мозку.
- Заповнює дефіцит вітамінів, що виникають на тлі стресу.
- Сприяє швидкому відновленню організму після стресу.
- Покращує обмінні процеси і підвищує опірність організму при стресових ситуаціях, різного походження: психоемоційного, фізичного, екологічного.
- Має заспокійливу і спазмолітичну дію.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів.

Особливості застосування

Дана продукція не є препаратом медичного призначення.

Перед використанням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Дорослим і дітям старше 14 років по 1 таблетці 1 раз на день під час їжі.

Тривалість прийому 2 місяці.

Після перерви 1 місяць можливий повторний прийом.

Перед застосуванням необхідно проконсультуватися з лікарем.

Діти

Застосовувати дітям з 14 років.

Термін придатності

3 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника, в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 15 таблеток в блістері, по 2 блістери в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Квайссер Фарма ГмбХ и Ко. КГ, Німеччина.